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Wykonawcy wszyscy
DA.271-60-10/21                                                    
                                           Nowy Sącz dnia 14 grudnia 2021 r.

dotyczy: zapytanie nr 4

W związku ze złożonymi zapytaniami dotyczącymi zapisów specyfikacji warunków zamówienia, odnośnie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów opatrunkowych, Szpital Specjalistyczny im. J. Śniadeckiego w Nowym Sączu informuje, że:
Pytanie 1 dotyczy części 4 poz 3

Czy Zamawiający dopuści opatrunek pakowany w opakowanie sterylne papier-papier? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 2 dotyczy części 4 pozycja 4

Czy Zamawiający oczekuje zaoferowania sterylnego, poliuretanowego opatrunku do mocowania kaniul. Rozmiar 4,4 x 4,4 cm z ramką. Odporny na działanie środków dezynfekcyjnych zawierających alkohol. Klej akrylowy naniesiony równomiernie. opakowanie  typu folia-folia.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3 dotyczy części 4 pozycja 5

Czy Zamawiający oczekuje zaoferowania sterylnego, poliuretanowego opatrunku do mocowania kaniul obwodowych z wycięciem. Rozmiar 5 x 5,7 cm z szerokim aplikatorem (min. 3 cm) i dwoma paskami włókninowymi. Kolorowa aplikacja dla dzieci. Wzmocnienie włókniną w części obejmującej kaniulę, opakowanie  typu folia-folia. 

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.



